

16 июня делегация Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова посетила Чебоксарский завод промышленного литья (ООО «Промтрактор-Промлит»). На совещании по вопросам выполнения научно-исследовательских работ учеными университета для предприятия приняли участие ректор вуза **А.Ю. Александров**, проректор по научной работе

В.В. Афанасьев

, начальник научно-исследовательской части

Н.В. Руссова

, главный инженер ООО «Промтрактор-Промлит»

Ю.А. Журавлев

, деканы и преподаватели машиностроительного, химико-фармацевтического, строительного факультетов, факультетов энергетики и электротехники, информатики и вычислительной техники ЧувГУ, специалисты ООО «Промтрактор-Промлит».

Как отметил Ю.А. Журавлев, предприятие заинтересовано в научных разработках университета. А.Ю. Александров, в свою очередь, подчеркнул, что университет готов к долгосрочному сотрудничеству в сфере научных исследований и в области подготовки специалистов технических направлений. «Хотим, чтобы обучающиеся вуза также были вовлечены в этот процесс. В современных условиях без сетевого взаимодействия вузов с предприятиями невозможно готовить высококвалифицированных специалистов», – сказал Андрей Юрьевич.

После совещания состоялась экскурсия по цехам завода.